
Gemeinderatssitzung 

am 14. Dezember 2012 

B e s c h l ü s s e 

• Im Bereich erneuerbare Energie wird eine Deckelung der Gemein-
deförderungen mit dem Voranschlagsbetrag in Höhe von € 4.500,- 
eingeführt. 

• Der Voranschlag für das Jahr 2012 wird einstimmig beschlossen. 

• Der Gemeinderat spricht sich einstimmig für die Unterstützung der 
Forderung nach einem MR-Gerät am Standort Weiz aus. 

• Alfred Taus wird als neuer Gemeindearbeiter mit 01.02.2013 
eingestellt. 

• Die Berufung gegen einen Baubescheid 1. Instanz wird abgewie-
sen.  

Bürgermeister Thomas Heim 



Gemeinderatssitzung 

 

am 30. November 2012 

B e s c h l ü s s e 

• Die Streusplittlieferung für den Winter 2012/2013 wird vergeben. 

• Die Eintrittspreise für das Freizeitzentrum werden mit 01.01.2013 
angepasst bzw. erhöht. 

• Die Hundeabgabeordnung der Gemeinde Ratten wird aufgrund der 
gesetzlichen Neuregelungen neu beschlossen. 

• Der Verwertungsvertrag für Rest- und Sperrmüll mi t der Firma 
A.S.A. wird mit Wirksamkeit 31.12.2013 gekündigt.  

Bürgermeister Thomas Heim 

 



Gemeinderatssitzung 

 

am 28. September 2012 

B e s c h l ü s s e 

• Für die Flächenwidmungsplanänderung Bauer wird der Endbe-
schluss gefasst. 

• Für die Flächenwidmungsplanänderung Pusterhofer II wird der 
Auflagebeschluss gefasst. 

• Für die Durchführung der Sanierung der Hauptschule Ratten wird 
ein Grundsatzbeschluss gefasst. 

• Der Auftrag für die Dachsanierung im Wohnhaus ehem. Glashütte 
KV 80 wird an die Firma Herbitschek vergeben. 

• Die Wohnung Nr. 3 im Wohnhaus ehem. Glashütte KV 80 wird an 
Frau Márta Bődi vergeben. 

• Die Kaufangebote für das ehem. Gästehaus KV 132 werden 
diskutiert. 

• Für den Friedhof werden die Neugestaltung des Eingangsbereiches 
und die Errichtung einer Urnenbegräbnisstätte beschlossen. 

• Für die Firma Horn wird eine Wirtschaftsförderung beschlossen. 

• Als Nachmittagsbetreuerin wird Frau Margot Hauer eingestellt und 
als Pflegebetreuerin Frau Claudia Hanreich. 

• Die Arbeitsvereinbarungen mit dem Pflegepersonal und mit der 
Nachmittagsbetreuerin werden genehmigt. 

• Für die Neubesetzung einer  Stelle  als Gemeindearbeiter wird das 
Anforderungsprofil für die Stellenausschreibung festgelegt. 

Bürgermeister Thomas Heim 



Gemeinderatssitzung 

 

am 22. Juni 2012 

B e s c h l ü s s e 

• Für die Flächenwidmungsplanänderung Windpark Steinriegel wird 
nach der Behandlung von Versagungsgründen der 2. Endbeschluss 
gefasst. 

• Für die Flächenwidmungsplanänderung Bauer wird der Auflagebe-
schluss gefasst. 

• Für die Durchführung der Dachsanierung im Wohnhaus ehem. 
Glashütte KV 80 wird der Grundsatzbeschluss gefasst. 

• Die Wohnung Nr. 12 im Wohnhaus ehem. Glashütte KV 80 wird an 
Herrn Michael Eichtinger vergeben. 

• Für die Gräderaktion wird die Schotterbeistellung an die Firma 
Friesenbichler vergeben und es werden die Richtlinien für den Ge-
meindezuschuss festgelegt.  

• Die Änderungen an den Bestandverträgen für die Sportanlage mit 
den Vereinen SV und ESV werden genehmigt.  

• Über das geplante Projekt „Zukunft Wohnen“ erfolgt eine grundsätz-
liche Information. 

• Die Abwicklung der Bedarfszuweisung für den FF-Anhänger wird 
genehmigt. 

• Für die SeniorInnenurlaubsaktion 2012 erfolgt eine Nachnominie-
rung. 

• Die Resolution über den Vorsteuerabzug für Schulen wird beschlos-
sen. 

• Als EU-GemeinderätInnen werden GR Breitegger und GR Ziegerho-
fer nominiert. 

Bürgermeister Thomas Heim 



Gemeinderatssitzung 

 

am 30. März 2012 

B e s c h l ü s s e 

• Frau Gerlinde Kern wird als neue Gemeinderätin angelobt. 

• Nachbesetzungen in den Ausschüssen innerhalb und außerhalb 
des Gemeinderates werden vorgenommen. 

• Der Rechnungsabschluss 2011 der Gemeinde Ratten samt  

• Teilrechnungsabschlüssen und Beilagen wird genehmigt. 

• Der Jahresabschluss 2011 der Gemeinde Ratten Orts- und Infra-
strukturentwicklungs-KG wird genehmigt.  

• Für die SeniorInnenurlaubsaktion 2012 werden drei TeilnehmerIn-
nen nominiert. 

• Die Aufträge für den „Park der Generationen“ werden vergeben. 

• Für die Sportanlage werden die Bestandsverträge genehmigt. 

• Die Ausscheidung der Grundstücke Nr. 845/1 und 845/2, KG 
Grubbauer, aus dem öffentlichen Gut wird mittels Verordnung be-
schlossen.  

Bürgermeister Thomas Heim 

 



Gemeinderatssitzung 

 

am 03. Februar 2012 

B e s c h l ü s s e 

• Die Endbeschlüsse für die Flächenwidmungsplanänderungen 
„Horn“ und „Wasserkraftwerk Pusterhofer“ werden gefasst. 

• Der Bericht über die Gebarungsprüfung durch die Bezirkshaupt-
mannschaft Weiz wird vom Gemeinderat positiv zur Kenntnis ge-
nommen. 

• In der Volksschule sowie im Kindergarten werden Dank und 
Anerkennung ausgesprochen.  

• Die Wohnung Kirchenviertel 199/3 wird an Frau Pretterhofer und 
Herrn Narnhofer vergeben. 

• Im Gemeindeamt wird eine Arbeitsvereinbarung samt Festlegung 
der Entlohnung genehmigt.  

Bürgermeister Thomas Heim 


